

全市4G基站已建成1500余个

咸宁移动4G用户突破20万

本报讯 记者董敏、通讯员舒极德报道:今年春节,网络拜年、抢红包已成为一道特色风景。而搭载中国移动高速4G网络的4G终端成为了抢红包的终极利器,据人民网2月20日报道,1月15日半央视春晚送红包,微信总摇一摇次数72亿次,峰值8.1亿次/分钟,送出微信红包1.2亿个,其中95%是被中国移动4G用户抢走。

记者从移动咸宁分公司获悉,截至2月25日,咸宁市移动4G用户达21.5万,全市4G基站已建成1500余个,实现了乡镇以上全部区域和高流量农村的4G覆盖。作为咸宁市最早推出4G服务的运营商,经过近一年的发展,咸宁移动4G网络和服务受到了用户的认可。

4G竞速,网络先行。据了解,自2013年12月4日工信部颁发4G牌照算起,截至2015年1月底,中国移动已建成超过70万个4G基站,实现绝大

部分城市、县城的连续覆盖,发达乡镇的热点覆盖,4G网络覆盖人口已达10亿以上,并已与71个国家和地区实现4G漫游,是全球最大的4G网络。

在我省,2014年一季度,按照“一日一地市”的开通速度,湖北各市州陆续启动移动4G网络试商用,全面迈入4G时代。秉承着“客户为根·服务为本”的服务理念,咸宁移动在去年3.15消费者权益保护日那天启动了咸宁移动4G网络试商用。

截至目前,咸宁移动4G基站已达1556个,网络规模及覆盖水平已全面超过3G,实现了乡镇以上全部区域的4G覆盖。“从全面建网到覆盖所有城区乡镇县城,4G仅花了16个月时间,相同的基站规模,3G花了6年,2G花了10年以上。”咸宁移动相关负责人表示,咸宁移动正着力打造4G网络精品覆盖,预计到今年年底建成基站约2100个,实现城铁(咸宁段)、高铁(咸宁

段)、京港澳高速(咸宁段)的全部覆盖。

4G用户的迅猛增长,与咸宁移动全面优化的4G资费和不断丰富的4G智能终端密不可分。2014年6月1日,移动4G新资费正式推出,新资费全新推出了30元500M流量包,同时4G飞享套餐门槛从88元降至58元,并增加了套餐内流量,流量单价最高降幅达50%。还推出更优惠的促销活动:用户办理40元及以上4G套餐还将享受流量买一得四(赠送流量为省内4G网络流量),再加送WLAN流量1G。另咸宁移动正在开展多项优惠活动:咸宁移动只要用户关注“湖北移动咸宁分公司”微信公众号,就可以参加,三重大礼等你来抢。

在终端方面,市面上支持移动4G的手机数量从20款增加到600余款,价位涵盖高、中、低各个档次,200多款定制手机和M811、M812等中国移动自主品牌终端陆续上市,为市民体

验4G提供了更多选择。据悉,3月31号前,选择移动4G资费套餐的咸宁移动用户,即可享受获赠450元话费的优惠政策。再同时搭配流量4倍乐活动,4G资费进一步实现价格更低,流量更多的承诺。

记者还了解到,为了让更多市民更好地体验4G,咸宁移动推出了“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”服务,并开通移动营业厅、网上营业厅、10086热线等多渠道办理免费升级4G-USIM卡,免费寄卡上门服务。“为了避免用户上网流量超标,出现天价账单,还推出了流量防线服务,设置了双封顶、勤提醒、套餐组、加油包四道防线,确保用户放心使用。”

 视点
中国建设银行 咸宁分行 协办 以心相交 成其久远

少年书画展

3月7日,咸宁大洋百货携手蓝萍美术工作室,在大洋百货五楼举办了一场别开生面的少儿书画展。

此次少儿书画展设特等奖1名,获500元现金购物卡一张;一等奖2名,获300元现金购物卡一张;二等奖5名,获200元购物卡一张;优秀奖7名,获100元购物卡一张。

记者 雪峰 摄



新华保险微信帮您整理保单

响应。

按照保险产品不同的功能,新华保险微信号把客户的保单分为保障、养老、健康、储蓄理财等五个类型。由于保险产品期限通常较长,许多客户购买后往往将保单“束之高阁”,甚至忘记了已购保单的保险责任,以至于重复购买同类型保单,甚至忘记自己保单年金的领取。

新华保险咸宁中支客服人员提醒客户,购买保险后,不能将其“放着不管”,要定期拿出来检视一下保单条款的各项内容。如果消费者发现保单已经失效,应及时到保险公司办理保单复效,确保恢复享有保险保障。另外在人生的不同阶段应该配置的保险产品和保障额度也会不同,在对保单进行分类整理的前提下,可以联系新华保险业务员或拨打95567进行咨询保单责任条款。(杜劲松)

太平人寿获“年度最具成长性保险公司”称号

近日,由金融时报社主办、中国社科金融研究所联合举办的“2014中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选结果揭晓,太平人寿荣获“年度最具成长性保险公司”称号。

2014年是太平人寿实现中国太平集团“三年再造一个新太平”战略目标的收官之年,公司当年度实现总保费收入651.28亿元,同比增长25.6%,增速位居我国前七大寿险公司之首。其中,个人业务新单规模保费突破100亿,规模保费及人力均实现正增长,银行保险业务连续三年跑赢大市,续收连续三年超收,年度续收保费站上320亿元平台,个险、银行保险13月继续率指标位列行业首位。至此,太平人寿“三年再造”目标全面达成,公司总保费、净利润、总资产实现翻番,“最具成长性保险公司”可谓实至名归。

金龙奖评选是自2008年以来推出的全国性金融行业年度评选活动,凭借优异的市场表现和良好的品牌影响力,太平人寿已多次在该评选中获奖,斩获包括“年度最具成长性保险公司”、“年度最佳寿险公司”等多个奖项。(熊亚超)

太平洋人寿
太平洋财险
客服热线:
95500

平安财险
客服热线:
4008000000

太平人寿
太平财险
客服热线:
95589

长江财险
客服热线:
4008668666

保险让生活
更美好
咸宁市保险行业协会主办

合生专业团队助力 桂花城2015迎开门红

销售火爆:单月83套去化独领风骚

2015年伊始,对于咸宁桂花城整个销售团队而言,无疑是振奋人心的开始。据统计,在2015年的头两个多月里,咸宁桂花城共计销售房源106套,其中仅2月份春节期间,销售房源即达83套之多,市场迎来羊年开门红,销售形势一片“喜洋洋”。

而这符合预期的销售信号表明,疲软的三四线楼市,市场潜力依然巨大,返乡主力客群的购买力不容忽视。只有时刻做好销售节点的营销准备,方能制胜市场,找对客户。

火爆由来:实力+找对实力

咸宁桂花城之所以备受市场青睐,除了项目自身实力与一脉传承的优秀品质外,也与来自武汉合生地产代理的营销团队的专业与努力是分不开的。

桂花城合生团队针对项目特性,精

准把握市场客户心理需求,以符合咸宁本土喜闻乐见和最接地气的创意营销活动,配合多节点,有节奏地制造市场沸点,极大地带动了桂花城人气,更将项目提升到区域高端大盘的形象高度。

七载合生:专业人做专业事

桂花城选择武汉合生房地产顾问有限公司,正如其他项目选择合生,如出一辙。鉴于武汉合生房地产机构是一家专业从事地产营销策划、销售代理、营销顾问、广告整合、商业顾问及招商执行的专业综合服务商,08年至今实力已快速壮大,其专业性已在不断的市场实践中成功验证。而经历了从最初的多方磨砺,到如今已跻身武汉地产综合服务商十强,这一切均已说明,合生实力值得信赖。

“武汉为核,辐射华中,精耕细作。”2010年至今,合生房地产代理及顾问项目在咸宁区域先后有8个项目的成功操作

经验,这与对市场的深度了解以及高要求的团队管理有着紧密的联系。另外武汉本土的项目如同样45万方大体量的汉口华星金融城、也在与合生的合作中实现了项目高溢价。此外,合生最新代理的青山项目融侨悦府,一经开盘即实现了武汉销售桂冠……近7年时光,武汉合生地产机构全国操作项目已逾50余个,项目主要遍布武汉本土及周边城市。而所有这些不胜枚举的成功案例实实在在表明,“专业人做专业事”的重要性。

在合生的企业核心价值观中,合生者,和声,共赢,合作伙伴,这是一种价值最大化的收获与取得;于合生,这是一种自身价值的持久兑现与跨越。进入2015年,合生致力成为令客户和消费者满意的物业服务专家,各方面尽善尽美,“赢”在销售第一线。正如合生联合创始人及董事长喻建辉在2014年会上所言——2015,不选择枯萎,那么就怒放!

汤伟:诚信成就梦想

通讯员 熊虎

从昔日的自行车修理师傅,到如今拥有多家电器专卖店的贸易公司总经理,他奇迹般地实现了从白手起家到发家致富的完美蝶变。他就是通山县十七届人大代表、春伟电器贸易有限公司总经理汤伟。

这段“传奇”的创业历程是艰辛的。10多年前,汤伟用36元起家,摆了一个自行车修理摊。酷热炎夏,数九寒冬,风餐露宿,打一次气5分钟,补一个轮胎5角钱……正是凭着这种踏实吃苦的劲和“一把扳手打天下”的闯劲,他一步一个脚印,日子有了起色,慢慢也积累了资本。随后,汤伟卖录像带,开小家电经营部,一路走到了今天。如今,他拥有30余名员工,成为通山春伟电器贸易有限公司总经理。

回忆起往昔的创业之路,今年49岁的汤伟感慨良多:“这一路走来实不易,当年的我也没想到能有今天的成就,我只是把诚信服务作为我的座右铭,一直埋头踏实做事。”

去年腊月的一天,大雪纷飞,寒风刺骨,晚上10点左右,九宫山镇畈中村一位老顾客打电话说,明天就要举行婚礼了,但从广东带回的音响怎么也弄不响,询问店里是否有音频线卖。当时公司车辆已送货下乡,接完电话,汤伟马上联系租车,带着师傅,赶到了顾客家中。经过检查测试,一番忙碌之后,欢快的音乐响起。顾客小徐握着汤伟的手感动得连声道谢。一对音频线仅5元钱,但租车就花了150元钱,连同师傅的补助50元钱,汤伟这趟亏了195元钱。但他正是用这种以心换心,设身处地为顾客考虑的实际行动,赢得了广大顾客的口碑。2008年,通山春伟电器贸易有限公司被咸宁市委、市政府授予“十佳企业”称号;2012年家电下乡增长率全国排名第六位;鼎盛时期,公司品牌遍布县城、乡镇网点达32个,今年公司荣获县文明办“诚信企业”提名。

企业兴旺发达的同时,汤伟没有忘记自己的穷苦出身,心怀感恩之心,回报社会。多年来,公司不定期向当地敬老院、聋哑学校等单位捐赠物资。汶川大地震期间,旗下的海尔专卖店向双泉社区捐出了当天的全部营业额3000元。汤伟个人还接济过通羊镇周家一名白血病的大学生家庭。公司资金扶持全县“关爱女孩”文艺晚会在各乡镇的宣传演出活动……

作为一名来自企业界的人大代表,汤伟时刻牢记人大代表的使命,积极主动地反映人民群众的意愿和要求,做人民利益的“代言人”。“用水难”是老城区居民群众反映最为强烈的一个问题。他多次深入社区,进入居民家中走访,调查摸底。在县十七届人大二次会议期间,他所提的“老城区居民生活用水问题有待解决”的议案,引起县政府的高度重视。县住建局已给出回复,将由县自来水公司负责技术指导,实地勘察,有规划、有针对性、以点带面逐步完善和解决,实施老城区“二次加压供水”这一惠民工程。他提出的“通羊大道亟待改造”的议案已逐步落实,通山大桥至石头岭路段已改造完毕,进步路目前已整改到户,深得民心。另所提议案“给力商业,富裕通山”被列为议案,县项目办表示:将加大力度,尽快落实,服务到位。

 消费快讯
中国农业银行咸宁市分行协办

市烟草专卖局慰问困难群众

本报讯 通讯员冯艺报道:日前,市烟草专卖局局长游爱民率领全体班子成员及相关科室负责人到对口联系帮扶村,看望慰问困难群众。

游爱民一行人先后奔走“三万”驻点村——赤壁市车埠镇芙蓉村和“1331”扶贫联系村——通城县马港镇金山村,看望慰问部分困难群众、困难老党员,为他们送去慰问金和新春祝福,详细了解他们的生产和生活困难,并表示一定会与当地党委、政府和村“两委”共同努力,尽快解决他

们的燃眉之急。

游爱民一行还就相关帮扶事项与两地村委进行了沟通、探讨。在芙蓉村,他们就“村村通”、“村村绿”、“村庄洁”的具体推进时间、步骤和资金落实等事项达成了初步意向。在金山村,与村委详细商讨了春耕播种、油茶基地建设的措施和长远规划,就如何集中安置孤寡老人、困难群众这一利民工作进行了深入调研论证,并就后期如何跟进、如何运作、如何落实资金措施作了安排部署。

建行咸宁分行全力服务“三农”

本报讯 通讯员丁芳报道:近日,随着建行咸宁分行“裕农卡”业务在全市范围不断推广扩大,该行相继在赤壁、崇阳、通山、咸宁等县(市)多个乡镇村成功开通“裕农通”服务点,实现县域“裕农”服务全覆盖,标志着众多农民朋友能在家门口享受到方便快捷的金融服务。

据悉,建行积极与当地供销社合作,签订裕农合作协议,建立“建行龙卡+供销代理点+电子

渠道”的农村金融服务渠道,推出助农结算服务。通过确定合作点,向村民发行“裕农卡”,使农民不必出村就可持建行龙卡享受小额取款、缴费、转账、查询等基本金融服务。

裕龙卡业务操作简便,优惠实用,农民及外出务工人员几乎可以无成本办理业务。此举为破解“三农”难题、改变农村金融生态、实现普惠金融意义重大,是一件利国利民、互利双赢的创新之举。

紧急抢修

2月25日,正月初七,咸宁咸安城区笼罩在绵绵雨之中,气温湿冷。10千伏永安三回渔水路5#公变现场却一片热闹繁忙,为抢修电缆,确保用户安全用电,国网咸宁供电公司检修分公司配电抢修二班抢修人员正在抗风雨加紧抢修渔水路5#公变高压出线电缆。

当天下午14时,检修分公司配电抢修二班室内的电话铃声急促响起,值班人员锁紧清接到配电抢修电话,10千伏永安三回渔水路5#公变一出线电缆冒火,30余户居民用电突然中断。接到电话后,配电抢修二班班长肖伟带领抢修队员立即整装出发,火速赶到现场。

通过现场勘查,发现该电缆是过负荷烧坏、烧断,从而造成附近居民用户停电。抢修人员在对故障电缆进行临时处理无效果后,电话回复请求将渔水路5#公变转为检修。为了确保抢修进度,在对现场进行简单清理之后,抢修人员迅速进行分工,熟练地展开作业。填写应急事故单、道口设置围栏、扒开电缆井盖、接头、包扎、绝缘处理等安全措施和抢修工作有条

不紊地进行着。

时间一分一秒地过去,雨却越下越大,冰冷的雨点打在抢修人员的脸上,雨水顺着脸颊灌入到抢修队员的衣领,而这些他们却无暇顾及,为了帮助居民尽快恢复供电,大家冒着风雨继续奋战,紧张地进行电缆更换工作。

下雨后的电缆井下变得十分泥泞,给抢修工作带来极大的不便。抢修队员任凭泥水、污水沾满脸庞,“剥线、打磨、固定、穿管、压接、封堵”,在作业人员的熟练操作下,两处直径为12公分的电缆截断处被重新接了起来。14时43分,受损电缆抢修完成,合闸恢复供电,居民又能用上安心电了。

随后,抢修队员到停电用户走访,向用户因此次停电造成的影响表达了歉意。“没关系,你们的抢修太及时了,优质服务更是没得说!冒着风雨为我们恢复供电,感谢你们!你们辛苦了!”受访居民对此次停电抢修表示高度赞赏。

“你用电,我用心”,检修分公司配电抢修二班的队员们用他们的实际行动履行着这个郑重的承诺。(段大刚 廖朝波)